
ZAPISNIK SA 31. SJEDNICE UO SAMOSTALNOG SINDIKATA RADNIKA U BHRT-u, u mandatu 
2023/2027, koja je održana u utorak 27.1.2026.g ,12:30h sala 301 
 
Prisutni:MKP;  Dž.Kahrica;E.Fočo; M.Herac; Samir Gadžo;Sanin Vila; E.Agić; M.Baručija; M.Džihanić; 
M.Erić; S.Saljihi; Kerim Hurla 
Odsutni: D.Miljević; S.Kavazović;Alen Pavić;Omer Bukić;Edis Deljković;  
 
 
Dnevni red: 
1. Zapisnik  sa 30. redovne sjednice UO SSR u BHRT-u  
2. Aktualna situacija 
3. Finansije  
     -  Blagajnički izvještaj za mjesec decembar  2025. godine 
     -  Izvještaj Adriatic osiguranje  za mjesec  decembar 2025. Godine 
     - Izvještaj Fitnes centar 
 
4. Pomoć 
- Pomoć članovima sindikata za mjesec  januar 2026. godine 
 
 5. Razno 
 
 
Ad 1. Predsjednica  M.Kurtović-Pašalić je na osnovu člana 35. Statuta Samostalnog sindikata radnika 
u BHRT-u, otvorila 31.redovnu sjednicu UO SSR u BHRT-u, u mandatu 2023/2027.g i predložila dnevni 
red koji je jednoglasno usvojen, kao i Zapisnik sa 30. sjednice UO  sindikata. 
Ad 2. M.K.Pašalić  je upoznala prisutne sa aktualnom situacijom kada je upitanju kriza nad krizama u 
kojoj se nalazi BHRT-e.Računi su blokirani a konkretne pomoći nema na vidiku.Ono štoje drugačije 
jeste da se uključilo i Predsjedništvo BIH koje će održati posebnu sjednicu u vezi rješavanja problema 
finansiranja i opstanka BHRT-a. 
 
Predočila je prisutnim članovima UO sve aktivnosti koje je rukovodstvo SSRuBHRT-u radilo u periodu 
između dvije sjednice. Ponovo smo imali medijsku ofanzivu ,gdje smo na BHRT-u ali i velikom 
brojudrugih medija govorili i upozoravali sve relevantne institucije uborbi za redovne plaće i naknade 
i konačno spas i opstanak Javnog servisa BIH. Ta borba još uvijek traje a prema informaciji 
menadžmenta ukoliko ne bude neke konkretne pomoći do kraja februara upitan  je opstanak BHRT-a. 
Sve oči i aktivnosti su uprte u ured OHR-ai Visokom predstavniku, koji obzirom na neodgovornost 
domaćih političara,jedini može,kao što je i u slučaju „Viadukt“ da donese odluku o prenosu 
sredstavaza opstanak BHRT-a. Rukovodstvo je izvelo i svojevrstan performans kada je OHR-u,Uredu 
Evropske delegacije u BIH i oba Doma federalnog Parlamenta Apel da se na dnevni red stavi Zakon o 
izvršnom postupku U FBIH,što bi  pomoglo u prikupljanju RTV takse na području cijele Federacije BiH.  
To je imalo odjeka kada je u pitanju Evropska delegacija jer smo dobili potvrdu da će Šef delegacije 
Luigi Soreca posjetiti pogone BHRT-a na naš poziv 11.2. u 11 sati. Također, reagirala je i Evropska 
federacija novinara i nekoliko važnih novinarskih udruženja iz EU, koji su se obratili OHR-u da 
pomogne BHRT-u. 
Predsjednica M.K.Pašalić je obavijestila sve članove UO da će biti realizirana i Specijalna emisija,29.1. 
pod nazivom „Ne gasite BHRT“. Pozvan je veliki broj gostiju i predstavnici SSRu BHRT-u. Zaključeno je 
da Sindikat predstavljaju predsjednica M.K.Pašalić i potpredsjednik E.Fočo. 
Nakon kraće rasprave, pojašnjeno je da blokada računa od strane EBU-u znači da bi račun bio 
blokiran nešto više od 10 mjeseci, što bi bilo katastrofalno i ugrozilo bi egzistencju svih uposlenih. 
 
 
 



Ad 3. Blagajnički izvještaj 
- Blagajnički izvještaj za mjesec  decembar  2025. godine je primljen k znanju. 
- Izvještaj o poslovanju sa Adriatic osiguranjem-BSO  za decembar 2025.godine je primljen k 

znanju. 
- Izvještaj KF-Fitnes centar za mjesec decembar 2025.g primljen je k znanju. 
- Jednoglasno je donesena Odluka o utrošku sredstava za pomoć penzionerima koji su u 

protekloj 2025.godini otišli u penziju.Ukupno ih je 11 kojima je uplaćeno po 150 KM na račun 
što znači da je utrošeno 1650 KM. 
Penzioneri su: Hošić-Šehić Katka, Mujkanović Muhamed, Baličevac Sead, Kesić Maida, Lihić 
Amir, Skopljak Đemal, Suljović Razija, Bašić Fatima, Vejzović Sandi, Gazibara Mirsada, 
Čordalija Nijaz. 

 
Ad 4. Pomoć za mjesec januar 2026.g 

- Komisija za dodjelu pomoći jednoglasno je donijela Odluku o pomoći za mjesec januar: 
-  Oglečevac Mevlida – jednokratno 500KM  
-  Dino Muslić    - 500 KM( drugi dio) 
- Almir Muslić    - 500KM (drugi dio) 
- Ibričević Senad -300KM  
- Spahić Merima -300 KM 

Odluka o pomoći za mjesec januar u ukupnom iznosu od 2100 KM  usvojena  je jednoglasno. 
 
Ad 5. Razno 
///// 
 
Sjednica je završena u 13 sati i 8 minuta. 
 
Izvršna sekretarka  
    Mubera Herac                                                                  Predsjednica SSR u BHRT-u 
                                                                                                 Merima Kurtović-Pašalić 
 

 


